
Salgótarján Megyei Jogú Város 
Polgármestere

Szám: 30732-4/2012

J a v a s l a t
 a „Zöldfa úti komplex telep-program” című, TÁMOP 5.3.6-11/1 kódszámú pályázat 

benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (a továbbiakban: NFÜ) az Új Széchenyi Terv keretében – 

TÁMOP-5.3.6-11/1 kódszámmal  -  pályázati  felhívást  tett  közzé  „Komplex-telep  program 

(komplex humán szolgáltatás hozzáférés biztosítása)” címmel.

A pályázat célja

A  szegregált  lakókörnyezetben,  mélyszegénységben  élő  hátrányos  helyzetű  emberek 

társadalmi felzárkózásának és integrációjának segítése. A komplex-telep program a hátrányok 

felszámolása,  enyhítése  érdekében  szociális,  közösségfejlesztési,  oktatási,  egészségügyi, 

képzési  és  foglalkoztatási  elemeket  tartalmaz,  továbbá elősegíti  a  telepszerű  környezetben 

élők lakhatási körülményeinek javítását.

A pályázók köre

Pályázhatnak önkormányzatok, államháztartáson belüli, illetve kívüli nonprofit szervezetek. A 

pályázat csak konzorciumban nyújtható be. Konzorciumvezetőként a települési önkormányzat 

pályázhat.

Kötelező konzorciumi partner a Türr István Képző és Kutatóintézet (továbbiakban: TKKI), 

továbbá egy nonprofit szervezet.

Pénzügyi feltételek és állami támogatási szabályok

A pályázat keretében igényelhető támogatás összege legalább 45 millió Ft, de legfeljebb 150 

millió Ft lehet.  A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a. A 

támogatási  összeg  25  %-ának  erejéig  minden  kedvezményezett  jogosult  előleg 

igénybevételére.

A pályázatokat 2012. szeptember 1. napjától 2012. szeptember 30. napjáig lehet benyújtani.

A projekt  időtartama minimum 24,  maximum 36 hónap.  Tekintettel  a  pályázati  kiírásban 

foglaltakra, a tervezett fejlesztés célcsoportja a Zöldfa út - Hársfa út - Hősök úti szegregált 
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lakókörnyezetben  élő,  halmozottan  hátrányos  helyzetű,  alacsony,  illetve  elavult  iskolai 

végzettséggel rendelkező személyek közül kerül ki.

A  terv  magában  foglalja  a  szociális,  közösségi,  oktatási,  egészségügyi  programok,  valamint  a 

képzéshez, foglalkoztatáshoz kapcsolódó tevékenységek megvalósításán túl a telepen élő hátrányos 

helyzetű állampolgárok lakhatási körülményeinek és az infrastrukturális feltételeknek a javítását. A 

komplex  telep-program  pozitív  hatással  lesz  elsősorban  a  bevont  személyekre,  segíti  őket  a 

társadalmi felzárkózásban, de hatással lesz a település egészére is a társadalmi integráció érdekében 

létrejövő partneri és szervezeti szintű együttműködés által. A bevont személyek felzárkózása révén 

a többségi társadalomban elfogadó és befogadó attitűd alakul  ki  a szegregált  környezetben élők 

iránt.

A projekt fő célkitűzései és egyes elemei összhangban vannak a Nemzeti Társadalmi Felzárkózási 

Stratégiában  megfogalmazott  alapelvekkel.  Célunk,  hogy  az  inaktív  munkaképes  emberek 

dolgozzanak és felelősséget vállaljanak sorsukért. A juttatásokért cserébe magától a támogatottól is 

teljesítményt,  eredményt  várunk el.  A szegénység által  sújtott  szegregátumban a foglalkoztatást, 

oktatást, egészségügyet, lakhatást összehangolva kezeljük a projekt során. A pályázat fontos eleme a 

monitoring, melynek célja a programok eredményességének és célzottságának kimutatása. 

A projektet főpályázóként Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Türr István Képző és 

Kutató  Intézettel  és  a  Kézfogás  az  Esélyegyenlőségért  Közhasznú  Egyesülettel  (továbbiakban: 

Egyesület), mint konzorciumi partnerekkel közösen kívánja megvalósítani. A TKKI a társadalmi 

felzárkózás  területi  központja,  meghatározó  szerepet  játszik  a  leszakadt  térségek  hátrányainak 

leküzdésében.  Az  Egyesület  székhelye  a  szegregátum  közelében  található,  célkitűzése  az 

esélyegyenlőség biztosítása.

A projekt megvalósítását 24 hónap alatt tervezzük, kezdete a pályázati elbírálás időpontjától függ. A 

tervezett tevékenységek között szerepel egy közösségi ház, az úgynevezett Csillag Szolgáltatópont 

kialakítása a Déryné út 1. szám alatti ingatlanban. A projektbe 75 fő bevonását tervezzük, számukra 

egyéni fejlesztési terv készül, de a telep, sőt a többségi társadalom tagjai is bekapcsolódhatnak a 

közösségi programokba. A projektbe bevont személyek közül 48 főt képzésben részesítünk, és a 

képzés  időtartamára megélhetési  támogatást  biztosítunk számukra  pályázati  forrásból.  Cél,  hogy 

közülük legalább 29 fő sikeresen elvégezze a képzést, és ezáltal javuljanak munkaerő-piaci esélyeik, 

illetve megszerezzék a lakókörnyezetük rendben tartásához szükséges kompetenciákat. Cél továbbá, 

hogy  a  bevont  személyek  közül  legalább  15  fő  a  program  hatására  más  programba  is 

bekapcsolódjon.
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A felsorolt  tevékenységek összköltsége 150 millió forint, melyet a TÁMOP 5.3.6-11/1 pályázati 

forrásból kívánunk biztosítani. A projekt megvalósításakor kötelező az együttműködés az Országos 

Roma Önkormányzattal. 

Fenntartási  kötelezettség:  A  pályázati  kiírás  szerint  a  projekt  befejezését  követően  kötelező  a 

célcsoport  nyomon  követése  6  hónapon  át  a  TKKI  és  az  Országos  Roma  Önkormányzat 

segítségével. A kialakított Csillag Szolgáltatópont szolgáltatásait a projekt zárását követően 1 évig 

kötelező  biztosítani,  azonban  a  tevékenységek  gyakorisága  eltérhet  a  projekt  keretében 

megvalósított tevékenységektől.

A  projekt  előkészítése  során  -  a  Salgótarjáni  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  bevonásával  - 

elkészült a Közösségi Beavatkozási Terv, melynek kidolgozásában közreműködőként részt vett és 

szakmailag véleményezett a TKKI. 

A projekt megvalósítása során kötelező az együttműködés az Országos Roma Önkormányzattal.

A pályázat benyújtásának feltétele a konzorciumi megállapodás megkötése a pályázat benyújtására, 

valamint a konzorciumot vezető települési önkormányzat döntése arról, hogy a pályázat benyújtását 

támogatja és a pályázati program megvalósításával egyetért. 

Ezen  kívül  szükséges  a  hátrányos  helyzetű  emberek  felzárkózásának  elősegítését  célzó 

együttműködési megállapodás megkötése az önkormányzat és a TKKI között.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  TÁMOP  5.3.6-11/1  számú  „Zöldfa  úti 

komplex-telep  program”  című  pályázat  benyújtását  az  alábbiak  szerint támogatja  és  a 

pályázati program megvalósításával egyetért.

A pályázat célja: A szegregált lakókörnyezetben, mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű 

emberek társadalmi felzárkózásának és integrációjának segítése

A megpályázott összeg: 150.000 E Ft

Ebből az önkormányzat által megpályázott összeg: 116.400 E Ft

Türr István Képző és Kutató Intézet által megpályázott összeg: 12.000 E Ft
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Kézfogás  az  Esélyegyenlőségért  Közhasznú  Egyesület  által 

megpályázott összeg: 21.600 E Ft

Önerő: 0 Ft

Támogatási intenzitás: 100%

Igényelhető előleg mértéke: 25%

A  Közgyűlés  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat  benyújtásához  szükséges 

jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzat 

és  a  Türr István Képző és Kutató  Intézet  között  kötendő,  a  hátrányos helyzetű  emberek 

felzárkózásának  elősegítését  célzó  együttműködési  megállapodás  aláírására  az  1.  számú 

melléklet szerint.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

3. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felhatalmazza  a  polgármestert az 

Önkormányzat,  a  Türr  István  Képző  és  Kutató  Intézet,  valamint  a  Kézfogás  az 

Esélyegyenlőségért Közhasznú Egyesület közötti konzorciumi megállapodás  aláírására a 2. 

számú melléklet szerint.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2012. szeptember 7.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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1. számú melléklet

Együttműködési megállapodás

amely létrejött  egy részről  Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 3100 
Salgótarján, Múzeum tér 1.,  képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester) a továbbiakban 
Önkormányzat 
másrészről a  Türr István Képző és Kutató Intézet (székhelye: 1097 Budapest, Gyáli u. 33-35. 
képviseli: Dr. Köpeczi-Bócz Tamás főigazgató) továbbiakban: TKKI 

között az alulírt napon és helyen a következő feltételek mellett:

1. A megállapodás célja

Az együttműködés alapját képezi a TKKI feladatait szabályozó a területi felzárkózási koordinációs 
központi  és  felnőttképzési  feladatot  ellátó  regionális  képző  központok  irányításáról,  feladatairól 
szóló  3/2011.(II.11.)  KIM  rendelet  (továbbiakban  Rendelet),  amely  alapján  az  Intézet  a 
tevékenységeit a Rendeletben előírt célok mentén az ott meghatározott feladatok ellátásával teljesíti. 
A  Rendelet  3.§  (2)  bekezdése  kimondja,  hogy  a  központok  kapcsolatot  tartanak  a  működési 
területük  önkormányzataival,  civil  szervezeteivel,  az  egyházakkal,  szociális,  közoktatási, 
szakképzési  és  felsőoktatási  intézményekkel,  a  területileg  illetékes  kormányhivatalokkal,  a 
munkaadók és munkavállalók szervezeteivel, továbbá a területileg illetékes kamarákkal, felmérik és 
koordinálják működési területükön a társadalmi felzárkózással kapcsolatos tevékenységeket.

Felek  rögzítik,  hogy megállapodásuk  és  együttműködésük  célja  a  hátrányos  helyzetű  emberek 
felzárkózásának elősegítése, a szegregált telepek szociális rehabilitációja, a település életébe történő 
integrációja,  valamint  az  ott  élő  emberek  életkörülményeinek  javítása.  Az  együttműködés  a 
településen élő lakosság, a helyi közösségek és a társadalmi felzárkózás érdekében tevékenykedő 
szervezetek  számára  jelent  előnyt,  amelynek  elvárt  eredménye  a  szegénység  és  a  társadalmi 
kirekesztődés  csökkentése,  illetve  a  szegénység  és  a  társadalmi  kirekesztődés  újratermelődési 
mechanizmusainak megszakítása.

A  fentebb  ismertetett  célok  megvalósítása  érdekében  a  TKKI  alapfeladata  a  területi 
humánszolgáltatások  koordinációjának  és  szervezési  feladatainak  ellátása,  és  összehangolása  az 
önkormányzati feladatokkal, amelyhez az ágazatközi együttműködéseket és a szakmaközi hálózatok 
tevékenységét is illeszteni szükséges.

Felek  egybehangzóan  kijelentik,  hogy a  társadalmi  felzárkózás  területén  céljaik  közösek,  ezért 
szükségesnek tartják, hogy együttműködésüket írásban is megerősítsék.

2. Az Önkormányzat vállalásai:

a) Az  önkormányzat  a  település  helyzetképének,  helyi  lehetőségeinek  feltárásához  a 
rendelkezésére álló dokumentumokat, eszközöket, információkat és humán erőforrást, helyi 
szaktudást feltérképezi. 

b) A település lakosait, nemzetiségi önkormányzatait, civil szervezeteit, szociális és szolgáltató 
szövetkezeteit,  intézményeit  és  a  vállalkozókat  törekszik  a  hátrányos  helyzetű  emberek 
felzárkóztatása  céljának  megnyerni  és  megismerteti  velük  a  TKKI  feladatait  és 
tevékenységét. 
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c) Az  Önkormányzat  a  társadalmi  felzárkóztatás  területén  elfogadja  a  TKKI  szakmai-
módszertani támogatását.

d) Az  Önkormányzat  lehetővé  teszi  a  településen  a  TKKI munkatársainak  munkavégzését, 
beleértve az intézmények látogatását, a szakemberekkel,  lakosokkal történő találkozást,  a 
szakmai és szakmaközi műhelyeken való részvételt stb.

e) Az Önkormányzat  vállalja,  hogy a TKKI által  megvalósított  képzést  sikeresen befejezők 
elhelyezkedését  lehetőség szerint  segíti  a  fenntartásában lévő intézményrendszerben és  a 
település területén működő munkáltatóknál;

f) Az Önkormányzat támogatja a Munka + Tanulás program megvalósításának és a TKKI Pont 
létrehozásának az előkészítését. 

g) Felek  együttesen részt  vesznek  pályázható  források  felkutatásában,  projekttervek 
elkészítésében; eredményes pályázat esetén részt vesz annak megvalósításában.

3. A TKKI vállalásai:

a) A TKKI szakembereinek  közreműködésével  szükség szerint  támogatja  az  önkormányzat 
társadalmi  felzárkózással  kapcsolatos  szakmai  feladatainak  ellátását,  elsősorban 
tanácsadások,  konzultációk  formájában,  építve  a  település  érintett  döntéshozói,  szakmai 
intézményei,  az  állami  intézmények,  civil  szervezetek,  egyházak,  valamint  az 
együttműködésben  érintett  további  partnerek  aktív  közreműködésére.  Az  együttműködés 
kiterjed a legfontosabb szükségletek feltárására, a lehetséges szakmai beavatkozások, ill. a 
fejlesztési területek meghatározására és megvalósítására. 

b) A TKKI a rendelkezésére álló, a társadalmi felzárkózás megvalósítását elősegítő kutatásokat 
és tapasztalatokat az Önkormányzat részére hozzáférhetővé teszi.

c) A TKKI az Önkormányzat kérésére szakmai-módszertani és szervezési támogatást nyújt a 
hátrányos helyzetű emberekre, gyermekekre és családokra irányuló civil kezdeményezések 
elősegítése, szakmai-módszertani támogatása terén.

d) A  TKKI  a  honlapján  minden  olyan  információt  közzétesz,  amely  a  hátrányos  helyzetű 
emberek felzárkózását  segítheti, beleértve adatokat, tanulmányokat, jó gyakorlatokat, stb. A 
honlap fejlesztésével kapcsolatban az Önkormányzat véleményét és javaslatait is figyelembe 
veszi.

e) A TKKI felméri a település igényét a képzések tárgyára vonatkozóan, lakhatási feltételek 
javítását, oktatási, szociális, egészségügyi, foglalkoztatási szolgáltatásokat illetően; a feltárt 
igényeket figyelembe veszi az induló és kidolgozás alatt álló programoknál. 

4. A megállapodás időtartama

Az együttműködési megállapodás határozatlan időre szól. 

Felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt az alábbiak szerint írták alá:

Salgótarján, 2012. …....................... Miskolc, 2012. …...................
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Salgótarján Megyei jogú Város Türr István Képző és Kutató Intézet

Önkormányzata
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2. gLdu,uu ntelle'klr-f

SZECHENYI TERV

KoNZoRCIUMI ncvUrrivrurotBsr MEGALLApoIAS

P 6.Jy 6zat b enyrij t6s 6r a

1,) Jelen konzorciumi egyrittmiikod6si meg6llapodas (a tov6bbiakban Meg6llapod6s) al6irhs6val

a 2,) pontban meghatdrozott szerzodo felek konzorciumot hoznak l6tre abb6l a c6lb6l, hogy a

fAUOp-S.3.6-llll Operativ Program keret6ben Komplex telep-program (komplex

humfn szolgdltatds }irozzfflrfis biztositfsa) phlyinali kiir6sra az F,SZA Tfrsadalmi

Szolg6ltat6 Nonprofit Kft. (ESZA Nonprofit Kft.) 1385 Budapest, Postafi6k 818.

kdzremtrkodo szewezelhez pSlydzatot ny(rjtsanak be, 6s a p\lyhzat tdmogathsa eset€n az

abb an fo gl alt p 6ly fuati c 6lt ko zos egyiittmtikd d6s sel megval 6 sits 6k.

Ap6ly6zat cime: Ziildfa riti komplex telep-program (a tov6bbiakban Pillyhzat).

2,) A konzorcium tagat (a tovfbbiakban Tagok) az al6bb felsorolt intdzmlnyek, szelvezetek 6s

szem6lyek, akik az 1,) pontban megjelolt p|lytnatban meghatdtozolt c6l(ok)

megval6sit6sfban a P6ly6zatban foglalt cselekvdsi 6s pdnztigyi ritemtervnek, valamint

kolts6gvetdsnek megfelel6en a jelen Meg6llapodas keretei kozottrdsztv|llalnak:

Salg6tarjfn Megyei Jogri Y6ros Onkormdnyzata

Postacim: 3100 Salg6tarjdn Mrizeum t6r 1.

Sz6khely: Salg6tarjdn

Azonosit6 sz6m (torzs- szdn/ clgtregyzdkszim):l 35287

Ad6sz6m : 157 3 5289'2-lZ

Al6ir6sra jogosult k6pvisel6je: Sz6kynd dr. Sztr6mi Melinda polg6rmester

Tiirr Istvfn KEpz6 6s Kutat6 Int0zet

Postacim: L097 Budapest Gydli u' 33-35

Sz6khely: 1097 Budapest, Gy6li utca 33-35.

Azonosit6 szdm (tdrzs- szdtn/c6gSegyz6kszdm): 327 855

Ad6sz6m: 15327 851-2-43

Al6irasra j o gosult k6pvis el6j e : D r. Kiip e cz i-B 6 cz Tam 6s f6igazgat6

A projektek az Eu16pai Uni6 i5mogat6sivat, az Eurdpai

Szociiilis Atap tdrslinanszirozdsivaI valosutnak meg.



+:t..,,.- ,
. .]' : SZECI.IENYI THRV

K6zfogds az Es 6lyegyenl6s 6g6rt Kiizhasznri E gyesiilet

Postacim: 3104 Salg6tarjfn Blaha Lujza rit 6.

Sz6khely: Salg6tarj{n

Az ono s it6 s z 6m (tdrzs - szilm/ c €, gtr e gy z1ksz6m) : | 67 7

Ad6 sz6m : 18 64 4 6 43 -l-12

Al6irasra jogosult k6pvisel6je: Szekeres Adfm elntik

A Konzorcium vezet6j6nek a jelen Meg6llapodhs al6iras6val a Tagok Salg6tarjfn Megyei

Jogri Vdros Onkormf nyzatfit (a tov6bbiakb anYezetl) vtiasztjdk.

3, A Tagok kijelentik, hogy jelen Megillapodtn al|kbs|val nem adnak 6ltal6nos felhatalmazilst a

Vezetdnek ana, hogy neviikben 6s helyettiik a tfimogatfui szeru6d6st 6s annak esetleges

m6dositdsait al6irja. Amennyiben valamely tag'6gy dont, hogy a thmogatilsi szerzodds vagy

annak esetleges m6dosit6s6nak alttirhsdra a Yezetlt fel kiv6nja hatalmazni, irgy ezt eseti

jelleggel az alilirtnsal egyidejtileg beny0jtott meghatalmazassal teheti meg.

A Tagok kijelentik, hogy a Pdlyfuatban foglaltakat ismerik, €s az abban foglaltakat magukla

n6zve kdtelezonek ismerik el,

4. A jelen Megdllapod6s al6ir6sdval a Tagok kotelezettsdgek vdllalnak ara, hogy a P6ly6zat

rbmogathsu eseten a projektet a Pilly{zatban foglaltak szerint megval6sitj6k, 6s ermek

6rdek6b en e gyiittmttkd dnek.

5, Tagok kijelentik, hogy a pfiy|zati kiir6s r6szdt klpezo,,T6mogatasi szerz6d6s tewezet'' cimu

dokumentumot ismerik, 6s a Pillytnat tfimogatina eset6n az abban foglalt tartalommal,

valamint a P6ly6zatban 6s a P6lyfuatr6l ddnt6s hoz6 szew dont6s6ben foglalt tartalommal

szerzdd6st kotnek.

6, Jel en Meg6llap o d 6s a P Lly 6zat mell6klet6t k6p ezi,

7, Jelen Meg6llapodas megsziinik, ha a PSlyfual nem r6szestil tdmogatasban, illetve ha aTagok a

projekt megval6sit6sfra konzorciumi egyiittmirkoddsi megdllapod6st kotnek.

A Tagok a Meg6llapod6st 6tolvast6k, 6s kozds 6rtelmez6s ut6n, mint akaratukkal 6s

elhangzottnyilatkozataikkalmindenbenegyezltalfiirrilk.

A projektek az Eu16pai Uni6 t6mogatdsSvat, az Eur6pai

Szoci6tis Atap t6rslinanszirozds5val valdsulnak meg.



II.. . SZECHENYI TERV

8, A Tagok egy6b meg6llapodasai:

a) A TAMOP 5.3.6-11l1, konstrukci6 keret6ben a Ttirr Istv6n K6pz6 6s Kutat6 Intezetmtnl

a projekt folyamat- 6s m6dszertani I6mogat6ja, jogosult rendelkezni a P6ly6zati

Tdjlkoztatl feltilethez sztiks6ges bel6pdsi jelsz6val, melynek birtok6ban kizfu6lag a sajdt

adatait 6rint6 m6dositasokat vlgezhet. Az illtala elvlgzendo m6dosit6sokr6l el6zetesen

koteles tfij lkozlatni a Y ezet6L,

b) A Tagok feleldsek az illtahtk villlalt tev6kenys6gek megval6siths66tl 6s a fenntaft6si

kdtelezetts69 telj esit6s66rt,

Konzorcium vezetoje Konzorciumi tag Konzorciumi tag

Sz6kyn6 dr, Sztrdmi Melinda Dr', Kdpeczi -B6cz Tam6s Szekeres Ad6m

Salg6tarj6n Megyei Jogir Tiirr Istv6n K6pz6 6s Kutat6 Klzfogds az

V6ros Onkorntnyzata IntlzeL Es6lyegyenl6s6g6rt
Kdzhasznu Egyesiilet

P,H.

Al6iras d6tuma:

P,H.

Al|irfLs dhtama:

P.H.

Alfiirds d6tuma:
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